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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA

DA NONA LEGISLATURA. Aos dezoito dias do mês de mai-ço do ano de dois mil e vinte e

cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de São José do Divino, localizado
a Rua Dona Felícia, n° 15, centro, deu-se início a quarta sessão ordinária do ano em curso. A
sessão foi presidida pelo vereador-presidente Carlos Carvalho Araújo e, registrada a presença
dos vereadores. Patrícia Carvalho de Cerqueira, Sebastião José de Sena Machado, Antônio
Batista Fontenele de Sousa, Constâncio Seledônio Machado Neto, Francisco Marcelo de

Carvalho Sousa, Veronice Fontenele da Silva Reis, Maria Betânia Freire Fontenele e Andreia

Vieira Machado. Aberta a sessão, o presidente colocou em discussão e votação, ata da sessão
ordinária 003/2025, que foi aprovada por oito votos favoráveis. Em expediente do Prefeito foi
lida declaração de disposição orçamentária para arcar com a construção do campo de futebol
no Município e ofício 090/2025, que encaminha em arquivo digital, os balancetes
Administrativo, FUNDEB, FMS, FMAS, FMDCA. Em expediente dos vereadores, foi
apresentado o Projeto de Resolução 003/2025, da Mesa Diretora, que altera a Resolução
004/2022 da Câmara Municipal de São José do Divino e dá outras providências; indicação
011/2025 da vereadora Andreia Vieira, que solicita ao Exmo. Prefeito de São José do Divino,
Sr. Milton Gomes Machado, as medidas necessárias a fim de solucionar o problema do
acúmulo de água na rua Manoel Promeno, que passa ao lado do campo de futebol Manoel
Promeno, na sede do Município e, Projeto de lei Complementar 001/2025, do prof. Marcelo,
que dispõe sobre alteração do § R do inciso X, do art. 63 da Lei Complementar 083/2019 e dá
outras providências. Sendo o Projeto de Resolução e o Projeto de lei complementar
encaminhado às comissões da Câmara. Em grande expediente, o vereador Pagaio apresentou
pautas sobre a necessidade de um coveiro disponibilizado pelo Município e condição das
estradas vicinais do Município em decorrência do período chuvoso. Já a vereadora Andréia

defendeu em tribuna a indicação de sua autoria apresentada na sessão, comunicando ainda

sobre relatos da população sobre o uso indevido de veículo municipais a serviço da saúde. O
vereador Carlos Samuel comunicou aos pares, sobre conversa com o prefeito municipal a
respeito da situação do campo de futebol Manoel Promeno, onde o chefe do Executivo

prometeu levar o engenheiro ao local de forma a tentar solucionar o problema, sendo ainda
temática debatida entre os Edis. Em ordem do dia, o presidente abriu discussão única e
votação ao Requerimento 002/2025, do ver. Pagaio, que requer que seja oficiado o Prefeito de
São José do Divino, Sr. Milton Gomes Machado, solicitando-lhe informações sobre o motivo
de 0 foiTÓ do idoso não está ocoiTendo com regularidade no Município. Sem interesse na
discussão, foi a matéria aprovada por oito votos favoráveis. Sem mais para o momento, o
presidente encerrou a sessão, lavrando-se o conteúdo na presente ata, que após lida a achada
em conformidade com os fatos, vai assinada pelos vereadores. /////////////////////////////////////////////
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